

# ŽATECKÝ A LOUNSKÝ deník



## Další úspěch lounské školy: trumpetista Milan Tvrdík je v republikovém finále

Základní umělecká škola v Lounech získala v krajském kole několik předních míst

PETR KINŠT,  
IVANA DERFLEROVÁ

**Louny** – Základní umělecká škola v Lounech si připsala další úspěch. V minulých dnech se v Teplicích konalo krajské kolo soutěže Základních uměleckých škol ve hře na dechové nástroje. Lounskou školu zastupovali žáci z dechových tříd učitelů Milana Bitnera, Jaromíra Laksy a Karla Vencoura a odvezli si několik předních míst.

Dechové nástroje byly na soutěži rozděleny do několika skupin.

Ve hře na saxofon získala v teplickém krajském kole krásné 2. místo Anna Becková ze třídy učitele Milana Bitnera. Ve hře na zobcovou flétnu obsadila Anežka Pavlátková, stejně jako Eliška Witošová 2. místo, Hynek Poďěbradský získal místo třetí, všichni jsou žáci ze třídy učitele Karla Vencoura.

Největší úspěch zaznamenal trumpetista Milan Tvrdík, který vyhrál svou kategorii a jako jediný ze z lounských žáků postupuje do celorepubli-

kového kola. První místo ve své kategorii si do Loun přivezl další nadějný trumpetista Patrik Hausner, Jan Fehér skončil druhý.

Dařilo se také lounským mladým pozounistům. Karel Tomšík a Pavel Mundok skončili ve svých kategoriích první, Zdeněk Mašek druhý.

### Škola je na úspěchy „zvyklá“

Všichni jsou žáky z dechové třídy učitele Jaromíra Laksy, na soutěž v Teplicích je doprovázela učitelka Jaroslava Sejvalová.

„Postup Milana Tvrdíka je určitě úspěch, ale ty v poslední době naši žáci zaznamenávají na celorepublikové úrovni pravidelně. Loni soutěž vyhrál Dechový orchestr ZUŠ Louny. Mezi sólisty loni skončil na druhém místě Tomáš Borl, stejného úspěchu dosáhl před ním Vojtěch Procházka. Oba jsou hráči na pozoun,“ sdělil Jaromír Laksa, učitel dechových nástrojů a dirigent Dechového orchestru ZUŠ Louny.

Škola je na úspěchy „zvyklá“



Trumpetisté Milan Tvrdík (vlevo) a Patrik Hausner své kategorie v krajském kole vyhráli. Foto archiv ZUŠ Louny

